证券代码: 002982 证券简称: 湘佳股份 公告编号: 2025-051

债券代码: 127060 债券简称: 湘佳转债

湖南湘佳牧业股份有限公司 关于向银行申请综合授信的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、申请综合授信概述

湖南湘佳牧业股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年8月25日召开第五届董事会第十五次会议,审议通过了《关于向银行申请综合授信的议案》。 具体情况如下:

因生产经营需要及后续资金使用规划,公司拟向招商银行股份有限公司长沙分行申请 15,000 万元集团授信。其中:母公司综合授信 10,000 万元,期限 1年;子公司湖南润乐食品有限公司综合授信 1,000 万元,期限 3年;预留额度 4,000 万元。

因生产经营需要及后续资金使用规划,公司拟向兴业银行股份有限公司常德分行申请 10,000 万元综合授信,期限 1 年。

二、对本公司的影响

本次银行授信有利于提高公司资金流动性,有利于公司持续经营,促进公司发展。本次银行授信不会损害公司及中小股东的合法权益,对公司本年度利润及未来年度损益情况亦无重大影响。

三、董事会审议情况

公司于2025年8月25日召开第五届董事会第十五次会议,以9票同意、0票 反对、0票弃权的表决结果,审议通过了《关于向银行申请综合授信的议案》。 本次申请银行授信事项尚需提交股东大会审议。

公司与招商银行股份有限公司长沙分行及兴业银行股份有限公司常德分行

无关联关系。 特此公告。

> 湖南湘佳牧业股份有限公司 董事会 2025年8月26日